

声音  
VOICE



城镇化是经济发展的必由之路，为了让城镇化得以更健康地发展，非常重要的一条就是应当在融资中遵循市场规律，依照市场的纪律。融资的渠道可以是银行贷款、财政拨款、也可以是诸如地方债券、市场本身等其他融资渠道。这个渠道要想做好，都必须有一系列的制度保障，比如起码要有信用评估，要能反映利率的高低、风险的高低。同时还需有一个很重要的机制，就是借款主体必须要有重组、破产的可能性。比方说地方政府是应该有破产程序的，地方政府与企业一样也都要受到金融市场的约束。

——清华大学经济管理学院院长 **钱颖一**

做好一个校长很不容易的，大学教育是教育链的最高端，而大学本身又是一个教育链，比如有本科、研究生、博士生等等。大学有自己的规律，首先是教书育人的规律，主要是如何培养人，塑造人，其次，是大学发展的规律，你在大学的前进中要享受这个发展的过程。



作为一名校长，不仅应该是教育管理者，是教育家，还应该是学者，在某一个领域有自己独特的研究，还是一个CEO，是一个战略家(在社会期望的重要问题上，发表见解)，同时，按照中央的要求，大学校长还应该是一个政治家，应该从国家发展的高度，人类进步的

角度来培育人才。

——国家自然科学基金委员会主任 **杨卫**

我们看待今后的经济形势，首先观念上需要改变，保增长不是一切。从1986到2000年，中国是一个低成本国家。无论劳动力成本，还是各种环境成本都很低。2000年以后进入了高成本时代，所以政府再要保增长，就只能投放货币，结果是通胀压力很大。可是货币稍微收缩，我们的优势就下来了。



我对中国未来五年经济形势的总体判断是：经济进入中低速增长，通胀压力将持续。对于中国的一线城市，我觉得可以房价作为一个参考指数。如果我们的GDP增长在7%以上，同时一线城市的房价增长控制在5%以下，我觉得这个比例是基本合理的。

——清华大学经济管理学院教授 **魏杰**

人生不只是坐着等待，好运就会从天而降。就算命中注定，也要自己去把它找出来。...努力与否，结果会很不一样的。在我过去的体验中，只要越努力，找到的东西就越好。当我得到时，会感觉一切好似注定。可是若不努力争取，你拿到的可能就是另一样东西，那个结果也似注定。



——导演 **李安**



成功并不能用一个人达到什么地位来衡量，而是依据他在迈向成功的过程中，到底克服了多少困难和障碍。

——美国政治家、教育家、作家 **布克·华盛顿**

我喜欢收拾家，这是一种心境，收拾完特干净，会觉得很舒服。我觉得男人最大的时尚就是多在家待一待。其实把所有该回家的人都召回家，这个社会就会安定许多。现在有多少不回家的人，不是因为事业，而是在酒桌上，歌厅里。如果晚上每个家庭的灯都亮了，也是一种时尚。



——演员 **陈道明**



人生中一切美好的事情，报酬都在眼前。爱情的报酬就是相爱时的陶醉和满足，而不是有朝一日缔结良缘。创作的报酬就是创作时的陶醉和满足，而不是有朝一日名扬四海。如果事情本身不能给人以陶醉和满足，就不足以称为美好。

——哲学家 **周国平**

也许，我们每个人的心底里都想过别人的



日子，这就是这个世界的根本悖谬所在。

——作家 **格非**

人是从挫折当中去奋进，从怀念中向往未来，从疾病当中恢复健康，从无知当中变得文明，从极度苦恼当中勇敢救赎，不停的自我救赎，并尽可能的帮助他人。人之优势所在，是必须充满精力、自我悔改、自我反省、自我成长；并非一味的向人抱怨。



——演员 **奥黛丽·赫本**



很多人问我什么东西让你睡不着觉，阿里巴巴淘宝从来没有让我睡不着觉，让我睡不着觉的是我们的水不能喝了，我们的食品不能吃了，我们的孩子不能喝牛奶了，这时候我真睡不着觉了。我们那么努力，其实我很辛苦，当年我很圆润，十年中国创业把我变成了这个样子，但是这个样子并不让我担心，担心的是我们这么辛苦，最后我们所有挣的钱买的是医药费。在飞机上我讲，中国的医药费，中国的药卖得越多不是一件好事情，我希望中国的药卖得好一点，中国的人真正健康一点。

——阿里巴巴集团主席和首席执行官 **马云**